



**ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA INSTITUCIONAL UniSENAI Nº 07/2023 -
PRÉ-SELEÇÃO DE PROJETOS PARA SUBMISSÃO AO EDITAL DE CHAMADA FAPESC
Nº 07/2023 PROEVENTOS 2024 – EVENTOS TÉCNICO-CIENTÍFICOS**

A **PRÓ-REITORIA DE ENSINO E EXTENSÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SENAI SC - UniSENAI** torna pública a seguinte ERRATA da Chamada Institucional UniSENAI Nº 07/2023 para a pré-seleção de projetos para submissão ao edital de chamada FAPESC nº 07/2023 Proeventos 2024 – Eventos Técnico-Científicos. **Considerando que:**

No item 3 CRONOGRAMA

Onde se lê:

| Etapas | Início | Fim |
|---|---------------|------------|
| Lançamento do edital | 03/08/2023 | |
| Período de recebimento das propostas em formato pdf e word no e-mail pesquisa.unisenai@sc.senai.br | 03/08/2023 | 18/08/2023 |
| Divulgação do resultado provisório | 22/08/2023 | |
| Período para interposição de recurso | 22/08/2023 | 24/08/2023 |
| Divulgação do resultado final | 25/08/2023 | |
| Submissão à plataforma da FAPESC pelo proponente | 25/08/2023 | 30/08/2023 |

Leia-se:

| Etapas | Início | Fim |
|---|---------------|------------|
| Lançamento do edital | 03/08/2023 | |
| Período de recebimento das propostas em formato pdf e word no e-mail pesquisa.unisenai@sc.senai.br | 03/08/2023 | 18/08/2023 |
| Divulgação do resultado provisório | 23/08/2023 | |
| Período para interposição de recurso | 23/08/2023 | 24/08/2023 |
| Divulgação do resultado final | 25/08/2023 | |
| Submissão à plataforma da FAPESC pelo proponente | 25/08/2023 | 30/08/2023 |

Blumenau, 22 de Agosto de 2023

Bárbara Yadira Mellado Perez
Pró-Reitoria de Ensino e Extensão